

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О согласовании заместителем назначения Ф.А.

Премьер-министра

Аглиуллина Республики

Татарстан

Рассмотрев предложение Раиса Республики Татарстан о назначении Ф.А. Аглиуллина заместителем Премьер-министра Республики Татарстан, в соответствии со статьей 75 Конституции Республики Татарстан, статьей 8 Закона Республики Татарстан «Об исполнительных органах государственной власти Республики Татарстан» Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Дать согласие на назначение Аглиуллина Фаниля Анваровича заместителем Премьер-министра Республики Татарстан.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

BEPKETMA
BYJETE

TIPOTOKOJISHIM
OTJEJ

TALE

THE PROTOKOJISHIM
OTJEJ

T

Ф.Х. Мухаметшин

г. Казань, 11 июля 2024 года № 2560-VI ГС